From: EuBU oG Tolatoupag [mailto:etsiatouras@mou.gr]

Sent: Monday, November 13, 2023 1:48 PM

To: info@geotee.gr

Subject: 6n tpononoinon tg Y.A. 160/2019 tou YIOUETPOU 6.3 «AVATTTUEN ULKPWYV YEWPYLKWV
EKUETAMEVCEWVY

>uvadep@ol KaAnomnepa,

>ac EVNUEPWVOUE yia TnVv £kdoan TN un’ ap. 2083/9-11-2023 unoupyikng
anogaong Je Bgpa: "6én Tpononoinon Tng Y.A. 160/2019 «KaBopiopdg nAaigiou
£QAPPOYNC TOU YNOPETPOU 6.3 «AVANTUEN HIKPWV YEWPYIKWV EKUETAAEUCEWV>»
Tou Mpoypappatog AypoTikng Avantuéng (MAA) Tng EAAGdag 2014 — 2020" Tnv
ornoia Jnopeite va deiTe £dw.

Me TNV npoavagpepOPEVN UNOUPYIKN ano@acn NapaTeiveTal To XPOovIKO
diaoTnua unoBoAnG TwV aImnoswv NANPWUNGS TNS B’ d6onc (anonAnpwun) Twv
JIKaIoUXWV KATa TEOOEPIC PNVEC. KaTa napekkAion yia Tnv Mepipépeia
©eoaaAiag, To Xpoviko dIaoTnHa UNoBoAnG Twv aITAOEWV NANPWHNAG TNG B’

doonc (anonAnpwpn) Twv dIKAIOUXWV NApATEIVETAl KATA 6 UNAVEC.

Mg ekTipnon,

EuBupioc TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikig AvanTuéng kai TpoQidwv

Fevikn MpappaTteia Koivig AypoTikng MOAITIKNG

Ei1di1kn Ynnpeoia Eqpappoyng NapeppBacewv AypoTiking Avantuéng
Movada EvioxUoewv oTIG MempyikEG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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